



设置督查专班 督促整改落实 兴达路街道强化督查疫情防控工作

本报讯 为贯彻落实疫情防控各项工作要求,进一步明确街道疫情防控工作重点,持续加大疫情防控工作监督执纪问责力度,近日,兴达路街道纪工委立足本职工作,充分发挥监督作用,设置督查专班,围绕重点部位、重点环节,深入辖区各个卡点,监督各项防控措施落实情况,并形成《兴达路街道疫情防控工作督查通报》,督促整改落实,为遏制疫情扩散蔓延提供纪

律保证。
采取不打招呼实地查看、拍照留存的方式,对辖区各个卡点人员值守和进出人员扫码测温情况进行督查,对发现的未按要求扫码测温、随意进出情况,要求立行立改、立即整改到位。同时,对居家隔离人员隔离情况和居民小区、酒店、餐馆、药店、超市、诊所等重点场所疫情防控情况进行督查,发现一处诊所未按照要求停业,立即通

知相关包村部门及责任单位整改到位。
街道纪工委工作人员既督又战,既当监督员,又当战斗员,核酸检测期间,协助配合相关部门深入核酸检测一线,组织辖区群众有序进行核酸检测,并定期去给居家隔离户做核酸检测,注重对居家隔离人员的心理疏导、防疫消杀、生活保障情况等。
靠前监督、全程监督、精准监督,督促各村(社区)、各部门切实守责负责尽责。

同时严肃规范疫情防控纪律,坚决克服侥幸心理,把疫情防控作为头等大事来抓,以对人民极端负责的态度,坚决落实各项疫情防控措施,切实保障人民群众身体健康和生命安全。对督查中发现的不担当不作为、失职失责等相关问题,形成通报,落实责任部门,提出明确整改要求,并责令一一对应销号整改,确保疫情防控各项措施落实到位。记者 鲁慧 通讯员 王秋月

开展病媒消杀 防止疫病传播蔓延



本报讯 近期,为全力抗击新冠肺炎疫情,切实保障群众安全,兴达路街道迅速开展病媒消杀工作,防止疫病传播蔓延。
集结力量,全力消杀不留死角。出动1支专业队伍、30余名专业人员,联合环卫工人及各村、社区党员干部组成“消杀志愿服务队”,对厕所、卫生死角、垃圾桶、绿化带等蚊蝇孳生地全方位消杀。
加强培训,提升病媒消杀专业水平。组织各村、社区负责人,环卫工人,志愿者等进行洪涝灾害预防性消毒和病媒防治培训会,详细说明消杀物资使用方法及注意事项,确保人员安全、科学消杀。

广泛宣传,增强群众防范意识。利用宣传栏及在人员密集且流动量大的公共场所出入口发放张贴宣传海报,积极向群众宣传防疫基本常识,提高防病防疫意识,养成文明健康习惯,全力防疫防病保健康。
截至目前,出动机械70余台,消杀点位52个,消杀面积4.2万平方米,投入病媒药品共计37公斤,发放宣传页1200余份,有效巩固了卫生城市创建成果,降低了辖区病媒生物密度,防止病媒生物的孳生,全力保障群众身体健康。
记者 鲁慧 通讯员 刘欣雨 文/图

防汛救灾

切实维护人民群众生命财产安全 多措并举做好防汛救灾工作



本报讯 防汛之要,重在预防。为全力做好强降雨防范应对工作,兴达路街道办事处多措并举,对防汛救灾等各项工作措施进行再部署、再落实,切实维护人民群众生命财产安全。
高度重视,部署到位。8月19日上午,兴达路街道召开防汛救灾暨疫情防控工作会。结合工作实际,统筹安排防汛救灾和疫情防控工作,抓紧、抓实、抓严、抓细各项工作,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。
发放物资,全力保障。宁可备而不用,不可用时无备。加大投入,物资准备充足,为防汛救灾工作提供强有力的保障。

全员待命,坚守岗位。街道要求全部人员坚守岗位,取消一切休假,加强网格巡查,做到险情早发现、早报告、早处置。严格执行24小时值班制度,值班人员手机保持全天畅通,明确专人负责信息收集,做好信息上传下达,及时上报重要信息。
加强宣传,提高意识。通过微信群、社区广播、村委宣传栏、横幅、海报等多种形式,加强天气预报和防汛救灾等信息宣传,及时将汛情告知广大群众。引导群众科学防范,提高应急处置能力,增强群众防汛减灾意识,切实提高群众自我防范的意识和能力。
记者 鲁慧 通讯员 宋纪芳 文/图

主动担责 积极作为 司法所积极投身疫情防控一线

本报讯 自新一轮疫情防控工作开展以来,兴达路司法所全体人员不等不靠,第一时间响应街道党工委的要求,投身疫情防控一线。
疫情就是命令,防控就是责任。为切实做好疫情防控工作,司法所坚决服从街道党工委的安排,与街道分包部门一起,肩负社区疫情防控任务,共同守护社区群众的健康安全。盯守卡点、测量体温、排查人员、核实信息,每一个工作环节都能够看到司法所工作人员忙碌的身影。
为扎紧疫情防控的最后一道防线,司法所和智汇谷社区全体人员以及小区物业公司第一时间召开分析研判会议,落实居民小区闭环式管理模式,保留一个小区出入口,扫码、测温、戴口罩、保持一米间距,严格小区居民出入管理,并利用小区广播及时向小区居民传达最新疫情防控要求和

科学防范措施。
司法所社工赵丽红、阴茜在承担所里日常工作的同时,主动申请前往疫情防控一线,与周围同事一道承担起任庄安置区卡口值守和服务工作,“五加二、白加黑”,披星戴月,毫无怨言。每一次全民核酸采样工作时,她们都在现场维持秩序,耐心细致做群众的解释工作,帮助群众注册预约采样信息,现场随时处理突发情况。等群众采样结束时,都已经次日凌晨一两点,这个时候才发现,喉咙已经沙哑,被汗水浸湿的衣服又已经风干,两条腿沉甸甸的,迈不出步子,本一“弱女子”,活脱脱变成了“女汉子”。
为了疫情防控工作,兴达路司法所全体人员舍小家为大家,主动担责、积极作为,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,他们都是美丽的“逆行者”。
记者 鲁慧 通讯员 张伟奇

全力储备防汛物资 给群众安全感

本报讯 “根据天气预报显示这次降雨很大一部分雨量集中在黄河中上游,我们辖区又临近黄河,所以沿黄上下的防汛力量至关重要,此次应对暴雨,一定要细致再细致,准备要充分再充分,给辖区群众一个安心、一个放心、一个舒心!”近日,兴达路街道党工委书记孔之见在班子会上强调。
面对汛情,兴达路街道做好了“最坏打算,最好准备”,打好“提前仗”,未雨绸缪,把所有准备工作做到暴雨来临之前,消除辖区群众的恐慌。严阵以待,工程车辆集结黄河岸边。迅速组织工程车辆如推土机、卡车、挖掘机等20余辆集结黄河岸边,以便可以随时开挖排水渠、泄洪、运输防汛沙袋等,做到可以随时投入战斗。勘测水位,无人机来“帮忙”。为实时勘测水位上涨,街道启动两台无人机定时检测,如出现水位上涨,方便前线人员及时通知后方做好

应急预案,及时处置问题。未雨绸缪,全力做好防汛物资储备工作。接到暴雨预警,街道要求各个网格、各个小区立即分装沙袋,共计4万个;紧急征调22台(套)大型抢险机械设备,防汛应急仓库储备22台中型发电机组、80台水泵、大量救生衣、雨衣、雨伞、胶鞋、救生圈、铁锹、消杀药品等防汛物资,发放100台对讲机,储备8100名群众2天应急食品及饮用水。转移安置群众,确保财产安全。
“农业防汛也很重要,马渡几百亩的果园我们已经准备好了70台抽水泵,有大型和小型的,根据需要随时调用,并且购置了30千瓦30台发电机组、铁锹、救生衣、雨衣、防汛带等防汛物资,确保果园安全,群众不受经济损失。”兴达路街道办事处副主任李军胜说。
记者 鲁慧 通讯员 许晨晨